

# 巴赫高度赞扬北京冬奥会筹备工作

**新华社消息** 1月27日,国际奥委会主席巴赫表示,尽管目前对于东京奥运会前景有诸多猜测,但国际奥委会将专心致力于让本届奥运会在今年7月23日如期开幕。此外,他还高度赞扬了北京冬奥会的筹备工作。

国际奥委会于当天在线上召开执委会会议,巴赫在会后的新闻发布会上表示,距离北京冬奥会开幕还有大约一年时间,北京冬奥会的所有场馆建设均已完工,技术层面的准备工作进行得非常出色。

尽管受疫情影响,北京冬奥会的筹备工作面临极大挑战,但是过去一年依然成果斐然:12个竞赛场馆全部建设完工、冬奥会和冬残奥会体育图标发

布、吉祥物“冰墩墩”和“雪容融”还搭乘嫦娥五号进行了历史性的月球之旅;奖牌和火炬设计工作完成,志愿者招募和市场开发有序进行等。

国际奥委会副主席、美国人阿妮塔·德弗朗茨在执委会上发言,表示对中国办好北京冬奥会有信心,并认为美国代表团一定会参加北京冬奥会。

东京奥运会依然是当天执委会会议讨论的重点之一。由于近期包括东京都在内的日本多个地区因疫情形势严峻进入紧急状态,怀疑东京奥运会可能被取消的声音逐渐增多。巴赫在此前接受日本共同社采访时已经对这样的质疑进行了驳斥,在当天的新闻发布会上,巴赫再次重申了对

东京奥运会如期举行的信心:“我们不能把时间和精力浪费在这些猜测上,我们要做的是专注于眼下的工作,让东京奥运会如期在7月23号开幕。举办一届安全、成功的奥运会。”

巴赫表示,国际奥委会非常有信心东京奥运会能如期举办,原因之一是许多正在进行的体育赛事

在疫情防控方面的有效措施给东京提供了很多成功经验。

“就在这个冬季,在世界范围内有超过7000项体育赛事正在举办,有约175000名运动员接受了核酸检测,其中只有0.18%的运动员检测结果是阳性。而且没有一项赛事的举办导致疫情的集中暴发。”巴赫说。

(肖亚卓)

## 尤文大胜晋级半决赛将战国米

**《羊城晚报》消息** 1月28日凌晨,意大利杯1/4决赛,尤文图斯主场4:0轻取意乙球队斯帕尔,将在半决赛与国际米兰上演意大利国家德比。

当日是老门神布冯的43岁生日,他为尤文首发出场。布冯2001年由帕尔马转会加盟尤文,当年打破门将转会费世界纪录,他本场的两个首发小队友当时还没出生或者刚刚出生——右后卫德拉古辛出生于2002年,中场费吉利出生于2001年。尤文主帅皮尔洛对阵容进行大轮换,超级巨星C·罗被安排轮休,上赛季意甲最佳球员迪巴拉仍在养伤。尤文本场多点开花,莫拉塔、弗拉博塔、库卢塞夫斯基、小基耶萨各入一球。

目前在意甲积分榜,九连冠得主尤文在少赛一轮的情况下以36分排名第五,AC米兰(43分)和国米(41分)排名第一和第二,差距不算很大。传统三强争夺冠军,可望成为本赛季意甲的主旋律。在第一循环的意甲交锋,传统三强打成互相克制的局面,国米主场以1:2负于AC米兰,AC米兰主场以1比3不敌尤文,尤文客场以0比2完败于国米。

在意大利杯,传统三强能否打出反向克制成为看点。国米在1/4决赛以2:1淘汰AC米兰,接下来将在半决赛的两回合赛事与尤文展开较量。上赛季在意甲半决赛,国米被那不勒斯淘汰出局,尤文则把AC米兰淘汰出局。(刘毅)



## 曼联不敌“副班长”新帅首秀切尔西战平

**新华社消息** 1月28日凌晨,曼联主场爆冷,1:2不敌前19轮仅有一胜的英超“副班长”谢菲尔德联。前一天才上任的主帅图赫尔首次率领切尔西征战,主场与狼队互交白卷。

曼联近来领跑英超多轮,而且上周末刚刚在足总杯赛场战胜基本以全主力阵容出击的利物浦。本以为红魔气势正盛,怎料他们当日坐镇主场在

大部分时间内表现都相对失色。尽管马奎尔第64分钟的头球让曼联弥补了上半场的失球,但下半场后半段的解围失误最终让曼联付出代价,谢菲尔德联替补伯克的一脚射门打在后卫图安泽贝身上弹进球门。

此战告负,曼联只得以1分之差位列19轮拿下41分的曼城之后,暂居积分榜第二。2胜2平16负的谢菲尔德联以8分继续垫

底,与保级区还有10分差距。

切尔西同日对阵狼队,“大巴黎”前主帅图赫尔迎来其执教的首场英超比赛。这位仅带队进行了一堂训练课的德国人尽管没能实现开门红,但他表示这场0:0的平局依然让他很享受,因为他看到了蓝军队员具备的能力,比赛中球队整体强度不减,创造了更多机会,只是很可惜没能进球。(张薇)



## 巴萨晋级国王杯八强

**新华社消息** 1月28日凌晨,西班牙国王杯1/8决赛进行一场焦点战,巴塞罗那客场2:1战胜西乙球队巴列卡诺闪电,晋级八强。

巴塞罗那本轮作客巴列卡诺球场,梅西重新出现在首发阵容中。双方以0:0结束半场,下半时

伊始,梅西的一记任意球打在了横梁上。第63分钟,巴列卡诺打破僵局,阿尔瓦罗·加西亚突入禁区右路后送出横传,皮球被巴萨门将内托扑挡后落向后点,弗兰·加西亚在门线上将皮球拨入空门。

第69分钟,巴萨扳平

比分,格列兹曼带球突入禁区,左路送出传中,梅西小禁区边缘推射破网。第80分钟,客队再入一球,梅西挑传禁区,阿尔巴左路拿球后横传,德容小禁区边缘将皮球打入球门左上角,助加泰罗尼亚球队实现翻盘,成功晋级。(谢宇智)